

MĚSTSKÝ ÚŘAD KLECANY		
ČAS	DOŠLO	PŘÍLOHY
	17. 03. 2016	
ODBOR	ČÍS. JEDNACÍ	POČ. LISTŮ
RM	136/16	2

## Návrh bodů k projednání na zasedání zastupitelstva 31. 3. 2016.

Bod č. 1 - Zveřejňování možnosti zúčastnit se výběrového řízení o byt v DPS

Návrh usnesení:

ZMě ukládá vedení města, aby vyhlášovalo výběrové řízení pro zájemce o byt v DPS vždy do 30 dnů poté, kdy se byt uvolní. Výběrové řízení bude zveřejňováno na úřední desce města a na internetových stránkách města.

Odůvodnění:

V současné době není pravidlem uvolnění bytu v DPS zveřejňovat, a proto se občané, kteří by to byt mohli mít zájem, často o možnosti ucházet se o něj nedozví.

Bod č. 2 – Zakoupení U-rampy pro klecanské děti.

Návrh usnesení:

ZMě ukládá vedení města, aby do 30. 6. 2016 zakoupilo a instalovalo U-rampu ve vybrané lokalitě.

Odůvodnění:

U-rampa byla dětem osobně přislíbena panem starostou na společné schůzce dětí a starosty v roce 2014. Na U-rampu jsou v rozpočtu města k dispozici finanční prostředky. Protože od přislíbu uplynulo již hodně času, bylo by vhodné rampu zakoupit, aby mladí lidé neztráceli důvěru v autority.

Bod č. 3 - Zřízení senior taxi v Klecanech

Návrh usnesení:

ZMě ukládá vedení města, aby pro seniory nad 65 let a osoby se sníženou pohyblivostí zřídilo službu bezplatného dovozu k lékaři. Termín: 30. 9. 2016

Odůvodnění:

Mnoho klecanských seniorů je odkázáno na veřejnou dopravu, avšak některým z nich zdravotní stav nedovoluje ji využívat. V naléhavých případech, jako je odvoz k lékaři, se pak často dostávají do složité situace. Službu budou využívat i klienti denního stacionáře NÚDZ. Seniorům a méně pohyblivým občanům služba umožní pohodlnou cestu na úřady v Klecanech i okolí za přiměřený poplatek. Je vizitkou města, jak se o své občany v nouzi dokáže postarat. Služba zvýší městu Klecany prestiž a Klecany se stanou pro staré občany příjemnějším místem k životu.

Bod č. 4 – Zahájení diskuse o výstavbě sociálních bytů v Klecanech

Návrh usnesení:

ZMě ukládá vedení města, aby realizovalo studii možností výstavby bytů pro fond sociálního bydlení a podle výsledku aktualizovalo strategický plán rozvoje města.

#### Odůvodnění:

Příští rok by měl vstoupit v platnost nový zákon o sociálním bydlení, který bude ukládat obcím povinnost vyčlenit určité procento obecních bytů do fondu sociálního bydlení. Bez ohledu na blížící se zákonnou povinnost je pro poměrně bohatou obec, jakou jsou Klecany, samozřejmostí, že použije část společných prostředků na pomoc svým nejpotřebnějším občanům (senioři, zdravotně postižení, matky samoživitelky a další).